



，立刻又被塞滿了。可是他並不失望，也不灰心，更專心一致的，不

「祈禱有何用？依賴有何用？那只是一場空想。水有水的來源，把那水源掘開就成啦！」

沒有一個人理睬他，也沒有一個人願意動手幫助他，或者鼓舞他。只有那漢子一個人在那裡默默地工作。乾枯的喉嚨，疲憊的身體，幾乎全身動彈不得了，身內所有的水分已被榨出成爲汗水滾滾流下，眼睛不斷閃出星星般的火花。

「一定有，一定有水。一定能找出水源。只要有了水，旅人的鬪爭便能止息，也就到了和平的時代。」

「阿一！」
啦！」
這漢子倒了又起來，起了又做，竭盡精力，一直往下一層又一層的掘下去，被掘開的速度雖然是那麼緩慢，但一寸又一寸，漸漸的掘到了深處。
一天、二天、三天……
只管拼命的找尋水源，專心一意的漢子，忽然感覺脚下，觸到二股涼氣。

「啊！」
只管拼命的找尋水源，專心一意的漢子，忽然感覺脚下，觸到一股涼氣。
轉眼往下一看，散散的砂土間滲出了一點兒的濕氣。
「哦！是水」。
那漢子用脚尖在沙地上挑了一下，好像應聲而出的，骨碌碌的果

真湧出水來了。　「冷冷的……水，清清……的水」。　泉水漸漸湧出。爲了防備沙再流入空穴裏，上面掘開較廣的井口，已經充滿了清涼的泉水。那漢子凝視着滾滾的水，感慨無量，歡喜的，忘記了自己乾枯的喉嚨，也忘了喝水。

那些累疲的人們，只貪圖着睡眼，黎明的星星，閃爍着光輝，投入水中，被濺出的水，急劇的撞碎，像盛開着白茫茫的銀花。

「冷冷的……水，清清……的水！」

泉水漸漸湧出。爲了防備沙再流入空穴裏，上面鋪開較廣的井口，已經充滿了清涼的泉水。那漢子凝視着滾滾的水，感慨無量，歡喜的，忘記了自己乾枯的喉嚨，也忘了喝水。

那些累疲的人們，只貪圖着睡眠，黎明的星星，閃爍着光輝，投入水中，被滾出的水，急劇的撞碎，像盛開着白茫茫的銀花。

「大家有水啦！」

那漢子忽然大叫起來。

「水！水！爲了沒有水，不知忍受了多少的痛苦。有的看見了水的幻影，埋死在熱沙山；有的渴着水，竟鬧的發瘋癲；有的爲了水親人變了仇敵……大家變成殘酷而卑賤的樣子，度過不安的日子。現在一切都解決了。恐怖已成過去

；悲哀痛苦亦無影蹤；大家又重爲親密的善友，互相幫助，互相度着愉快的生活。
「有了水，草木亦成長，綠蔭樹下，三五成群的人們，歡歡喜喜的笑聲，像在眼前，唉！多麼幸福，多麼快樂」。
那漢子自言自語的呼喊。懷着滿腔歡喜之心，向着不斷滾滾出來的泉水，合掌祈願。
從夢裡醒過來的人們，一個個聚集來了。大家圍繞着這位偉大而勇敢的男子漢，感激地，不知該說些什麼，只好不斷的稱謝，都一齊學那漢子朝着泉水合掌祈願。
小朋友！那漢子倒底是誰哪？不是別人。就是我們天天念念不忘的阿彌陀佛。他老人家還沒有成佛以前，叫做法藏菩薩。他爲了苦海的衆生，像那好漢一樣的掘發了水源，解救了沙漠中的旅人。

編者小言

也就隨緣湊上幾句，反正這些都是無關緊要的話，說不說都一樣。可是本期本刊的內容上，稍有不同，卷頭語改選歷代祖師語錄，這一期是蓮池大師的「經教」，語雖短而意味長，希讀者善體會之！本刊為響應念生長者的呼籲，已托人捐助港調景嶺難民營觀音義學港幣一百元，希各界善信菩薩，多多發心，不論多寡，聚沙猶能成塔，一錢可當六錢用，功德不可稱計也。

編者小言

本期要向讀者介紹的新作者有：陳明德居士，陳銘璿居士，張福慧居士等，都是青年有為的新進作家，我們希望經常有他們的作品，與讀者見面！

函授部開始了，但限於人力，我們只能收一百名為止，目前餘額不多，報名從速！其中最值得人欽敬的是八十二歲高齡的葛曉凡老居士，他曾任四任縣長，十任司法官，為了求聖智，亦報名參加為函授學員，這種為學的精神，是足為青年人所應效法的！

湧上幾句，反正這些都是無關緊要的話，說不說都一樣。期本刊的內容上，稍有不同，卷頭語改選歷代祖師語錄，池大師的「經教」，語雖短而意味長，希讀者善體會之！響應念生長者的呼籲，已托人捐助港調景嶺難民營觀音義元，希各界善信菩薩，多多發心，不論多寡，聚沙猶能成塔六錢用當六錢用。編者小言：本期要向讀者介紹的新作者有：陳明紹。